

民政事務局常任秘書長出席「明我幼稚園二零零八至零九年度畢業禮及頒獎典禮」致辭全文（只有中文）

* * * * *

以下為民政事務局常任秘書長尤曾家麗今日（七月十二日）出席「明我幼稚園二零零八至零九年度畢業禮及頒獎典禮」的致辭全文：

羅主席、殷校監、陳校董、羅校長、嚴校長、各位嘉賓、各位老師、各位家長、各位同學：

今天，我非常高興來到明我幼稚園，參加各位同學的畢業禮及頒獎典禮。

兒童是社會的希望，所以每個社會都十分重視如何培育幼兒。學前教育是兒童踏出家庭，開始正式學習的第一步，接受知識的啟蒙，學習與人相處、與人分享。在這方面，明我幼稚園貢獻良多，創辦三十二年來，一直致力推行「立體全人教育」，推動創意教學，讓小朋友在一個洋溢愛的環境中，由老師循循善誘，輕鬆愉快地學習，探求新知，啟發多元智能。

除了課堂學習以外，明我幼稚園同樣重視讓同學拓闊視野，增進多方面的知識，促進全人發展。學校在二十多年前便成立了全球第一支幼兒交通安全隊，培育同學的紀律和服務精神，足見貴校銳意求新，貫徹創意教學。貴校一直重視培養同學關心社會和服務社會的精神。去年，學校讓同學參與迎奧運的活動，以及在四川發生地震時，安排同學參加籌款活動為災民送暖。讓小朋友從小認識到，身為社會的一員必須投入社會，彼此關懷，互助互愛。這對同學的健康成長十分重要。

在教導兒童上，學校與家庭是緊密的伙伴。貴校在家校合作方面，成效卓著。家長教師會以及各項親子活動使到家長與學校更緊密聯繫，大家

齊心協力，培育幼苗。明我幼稚園深得到家長的支持和信任，桃李滿園，絕非僥倖。貴校校董會一直領導有方，各位教職員努力不懈，悉心栽培，同學才得以茁壯成長，打好根基，成為社會有用之才。

最後，我祝各位畢業的同學升上小學後繼續愉快學習，成績美滿，並恭賀得獎的同學，希望你們不要自滿，再接再厲。

多謝各位。

完

二〇〇九年七月十二日（星期日）